Form No. 3436-934 Rev B
Arbeitsscheinwerfer

dL0)H{OX Kabine fiir Workman® GTX, MD, MDE, MDX, HDX
Modelinr. 130-5485

Installationsanweisungen

Sicherheit

Sicherheits- und
Bedienungsschilder

Die Sicherheits- und Bedienungsauf-
kleber sind gut sichtbar; sie befinden
sich in der Nahe der mdglichen

Gefahrenbereiche. Tauschen Sie be-

schadigte oder verloren gegangene
Aufkleber aus.

decal130-5989

130-5989

1. Arbeitsscheinwerfer: Ein 2. Arbeitsscheinwerfer: Aus

5A

A

145-7727

145-7727

decal145-7727

1. Arbeitsscheinwerfer

~

Registrieren Sie Ihr Produkt unter
© 2023—The Toro® Company 9 www.Toro.com Originaldokuments (DE
8111 Lyndale Avenue South ) ) ' Druck: USA
Bloomington, MN 55420 cegs Alle Rechte vorbehalten ' 3 4 3 6 - 9 3 4 x



Installation

Einzelteile

Prufen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Verfahren

Beschreibung

Menge

Verwendung

1

Keine Teile werden bendtigt

Bereiten Sie die Maschine vor.

Linke Befestigung
Rechte Befestigung
Schraube(M6)
Mutter

Verlangerungsplatte (nur
GTX-Maschinen)

Hintere Befestigung
Sechskantschraube (V4" x 7%")
Blechmutter

Kabelbinder

N 0 00—~ -

Montieren Sie die Befestigungen.

Sicherung (5 A)
Schalter

Aufkleber 130-5989
Aufkleber 145-7727
Kabelbaum

Magnetischer Kabelbinder (nur
GTX-Maschinen)

_ A A A AW S

~

Bringen Sie die Sicherung, den Schalter
und Kabelbaum an.

Arbeitsscheinwerfer-Baugruppe

Bauen Sie die Arbeitsscheinwerfer ein.




1

Vorbereiten der Maschine

Keine Teile werden benoétigt

Verfahren

1.

Stellen Sie die Maschine auf einer ebenen
Flache ab.

Aktivieren Sie die Feststellbremse.

Stellen Sie den Motor ab und ziehen Sie den
Zindschlissel ab.

Klemmen Sie das Minuskabel vom Batteriepol
ab.

Entfernen Sie die Schrauben, mit denen die
Oberseite der Kabine (Bild 1) befestigt ist, und
heben Sie die Oberseite der Kabine vorsichtig
ab.

Hinweis: lhre Kabine sieht ggf. anders

als die abgebildete aus. Sie mussen gdf.
weitere Schrauben entfernen, die nicht in Bild
1 abgebildet sind.

g027572
9027572

2

Montieren der
Befestigungen

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1

Linke Befestigung

1

Rechte Befestigung

Schraube(M6)

Mutter

N |oo |

Verlangerungsplatte (nur GTX-Maschinen)

Hintere Befestigung

Sechskantschraube (74" x 7")

Blechmutter

Kabelbinder

Einbau der vorderen Halterungen
Nur Workman MD/MDE/MDX/HDX-Maschinen

1.

1.

Mutter

Befestigen Sie die rechte Befestigung mit
zwei Schrauben (M6) und zwei Muttern an der
Hebestelle vorne rechts an der Kabine (Bild 2).

Hinweis: Wenn die Kabine einen Seitenspiegel
hat, entfernen Sie die Schrauben, mit denen die
Spiegelhalterungen an den Hebestellen befestigt
sind, und verwenden Sie die Schrauben im Kit.

9027685
9027685

Bild 2

3. Schrauben

2. Rechte Befestigung

2.

Befestigen Sie die linke Befestigung mit zwei
Schrauben (M6) und zwei Muttern an der
Hebestelle vorne links an der Kabine (Bild 2).



Einbau der vorderen Halterungen
Nur Workman GTX-Maschinen

1. Bringen Sie einen Kabelbinder an der rechten
Befestigung an (Bild 3).

@ -
C<
@ -
2
G035792
9035792
Bild 3
1. Kabelbinder 4. Rechte Befestigung
2. Mutter 5. Schraube
3. Verlangerungsplatte

2. Bringen Sie die rechte Befestigung an einer der
Verlangerungsplatten mit zwei Schrauben und
zwei Muttern an (Bild 3)

3. Befestigen Sie die Verlangerungsplatte mit zwei
Schrauben und zwei Muttern an der Hebestelle
vorne rechts an der Kabine (Bild 3).

Hinweis: Wenn die Kabine einen Seitenspiegel
hat, entfernen Sie die Schrauben, mit denen die
Spiegelhalterungen an den Hebestellen befestigt
sind, und verwenden Sie die Schrauben im Kit.

4. Wiederholen Sie die Schritte 1 bis 3 um die linke
Befestigung an der vorderen linken Hebestelle
anzubringen.

Einbauen der hinteren Halterungen
Fur alle Maschinen

1. Bohren Sie ein Loch (38") in die Rickseite des
Dachs (Bild 4).

\

9308107

Bild 4

1. Bohren Sie ein Loch (3£") in die Rickseite des Dachs.

2. Befestigen Sie die hintere Halterung mit
der Sechskantschraube (¥4" x 7") und
einer Blechmutter an der Dachhalterung (Bild 5).

‘/2 3
e

1

L
\

s
/é/n

Bild 5

4

9308096

1. Blechmutter

2. Sechskantschraube (V4" x
7/8“)

3. Hintere Befestigung
4. Kabelbinder

3. Bringen Sie den Kabelbinder an der hinteren
Befestigung an (Bild 5).




3

Anbringen der Sicherung,
des Schalters und
Kabelbaums

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

Sicherung (5 A)
Schalter

Aufkleber 130-5989
Aufkleber 145-7727

Kabelbaum

ENJ BEE RO R RSN N

Magnetischer Kabelbinder (nur GTX-Maschinen)

Einsetzen der Sicherung

Setzen Sie die Sicherung in die Aussparung im
Sicherungsblock ein, wie in Bild 6 dargestellt.

9451600

Einbauen des Schalters

Dricken Sie die Blende von der Unterseite des
Armaturenbretts der Kabine aus dem Loch, das
in Bild 7 abgebildet ist, und setzen Sie den
Arbeitslichtschalter in das Loch ein.

@D]O
@(

1. Blende

T

il

9027574

Bild 7
2. Schalter

Anbringen der Aufkleber

Bringen Sie die Aufkleber 130-5989 und 145-7727 auf
der Konsole an, wie in Bild 8 dargestellt.

9451598

Bild 8

1. Aufkleber 145-7727 2. Aufkleber 130-5989

Verlegen des Kabelbaums
Nur Workman MD/MDE/MDX/HDX-Maschinen
1. Befestigen Sie den Kabelbaum, wie in Bild 9

abgebildet.
|| P I
Y 3
iffe & T,
a E .
| |
‘ﬂ” Jl .Llf{ -
T T rme = em =
R = L]l
j.’i}r\ _ff /\Mf ) ‘
-9

9027575 \ |
9027575

Bild 9
Ansicht von oben

2. SchlieRen Sie den Kabelbaum am Schalter, am
Sicherungsblock und an der Erdungsklemme
an (Bild 10).




9027574
9027684

1. Arbeitsscheinwerferschalter 3. Erdungsklemme
2. Sicherungsblock

Verlegen des Kabelbaums
Nur GTX-Maschinen

1. Befestigen Sie den Kabelbaum, wie in Bild 11
abgebildet.

Hinweis: Schneiden Sie den Schaumstoff
an den in Bild 11 dargestellten Stellen um den
Kabelbaum zu verlegen.

9308224

Bild 11
Ansicht von oben

1. Hier Schaumstoff 2. Magnetischer Kabelbinder

schneiden.

2. Befestigen Sie den Kabelbaum mit den
Kabelbindern in den Verlangerungsplatten und

mit sieben magnetischen Kabelbindern an den
in Bild 11 dargestellten Stellen an der Maschine.

3. SchlieRen Sie den Kabelbaum am Schalter, am
Sicherungsblock und an der Erdungsklemme
an (Bild 12).

9027574
9027684

1. Arbeitsscheinwerferschalter 3. Erdungsklemme
2. Sicherungsblock

4

Einbauen der
Arbeitsscheinwerfer

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

| 3 | Arbeitsscheinwerfer-Baugruppe

Verfahren

1. Setzen Sie die Oberseite der Kabine, die in
1 Vorbereiten der Maschine (Seite 3) entfernt
wurde, auf die Maschine.

2. Entfernen Sie die Mutter und Schraube von jeder
Arbeitsscheinwerfer-Baugruppe und befestigen
Sie diese an den Halterungen, wie in Bild 13
dargestellt.




9027687

9027687

Bild 13

3. Halterung fir
Arbeitsscheinwerfer

4. Mutter

1. Arbeitsscheinwerfer

2. Schraube

3. Stecken Sie den Kabelbaum in die
Arbeitsscheinwerfer.

S

AnschlieBen der Batterie

Keine Teile werden benoétigt

Verfahren

SchlieRen Sie das Minuskabel der Batterie am
Batteriepol an.

Betrieb
Bedienelemente

Arbeitsscheinwerferschalter

Stellen Sie den Schalter fiir den Arbeitsscheinwerfer
auf die EIN-Stellung, um die Arbeitsscheinwerfer
einzuschalten.




TORO.

Countonit.





